

全省环保型生物质水稻育苗基质应用培训会召开

本报讯 王岩 陈德羽 记者 徐文君 报道 11月28日,由省农业科学院水稻研究所、省农业环境保护与农村能源管理总站及镇赉县农业农村局举办的“吉林省农业重大技术协同推广项目——环保型生物质水稻育苗基质应用技术入冬培训会”,在吉林省来贝农业科技有限责任公司(北方寒地水稻育苗基质产业研究院)召开。

培训会上,省农业科学院水稻研究所副研究员马巍以“生物质水稻育苗基质生产规模化应用技术”为主题,深入浅出地讲解了当前水稻育苗取土与黑土地保护法之间的矛盾,强调“新型水稻育苗基质”的迫切需求,并详细阐述生物质水稻育苗基质应用技术的优势。



他从我省水稻育苗的发展历史讲起,逐一介绍生物质水稻育苗基质应用技术的各个环节,指出水稻育苗是水稻生产的关键,应用生物质水稻育苗

基质技术不仅能简化育苗操作、提高效率,还能有效提升秧苗素质、缩短缓苗时间,从而增加水稻产量。

据了解,镇赉县积极探索品质农业发展的新模式,通过精准招商引资,成功引进吉林省来贝农业科技有限公司。该公司利用生物技术和独特工艺,将秸秆、稻壳、牛粪等原本被视为无用的有机固废,转化为高质量有机基质。项目一期总投资超2000万元,具备年处理30万吨有机固废物的能力。

同时,该公司结合本土资源,创新性引入泥炭、椰糠、木纤维等物料,研发出“真金来贝”牌生物质水稻育苗基质。该基质采用“低温快腐微生物+气流分子膜”好氧发酵技术,确保了基质的高品质与高效能。目前,该项目已列入全省农业重大技术协同推广试点项目。



守护平安显担当

本报讯 姚新影 报道 凭借过硬的专业素养和严格的自我要求,大安市消防救援大队队长白南街消防救援站政治指导员张益豪先后荣获3次三等功、优秀党务工作者等称号,2023年当选“白城好人”。

15年时间里,张益豪参与上千次灭火救援行动,成功营救200余名遇险群众,为保护群众生命财产安全做出贡献。他以实际行动践行“守护百姓平安、捍卫城市安宁”的职责使命。在比武竞赛中,他既是组训干部又是参赛队员,以饱满的激情带领队伍刻苦训练,取得优异成绩,提升了全体消防救援人员的本领。张益豪的忠诚与担当,不仅展现了新时期国家消防救援队伍的风采,更彰显了严谨的作风和高度的责任感。

“一安农”平台提高农险业务效率

本报讯 姚新影 报道 安华农业保险股份有限公司自成立以来,始终致力于农险事业,凭借前瞻性视角和先进科技实现行业突破。该

公司在保险行业中大力推进科技化革新,搭建“一安农”平台,并将卫星遥感和无人机技术纳入应用范围。一系列科技手段的引入,不仅为农作物生长和受灾情况提供精准的数据支持,还极大提高了农险业务的效率和质量。

“一安农”平台的应用,方便农户在线完成投保流程并查询理赔进度,不受时间和空间的限制,不仅为农户的投保和理赔体验带来便利,还让整个农险流程更为高效。同时,公司通过科技手段全面掌握农作物情况,有效减少灾害对农作物的影响,为农业生产提供坚实的保障。

安华农业保险南支公司创新实践,不仅在保险行业树立了标杆,也为农业持续稳定发展筑牢了坚实屏障。



中国太平洋财产保险股份有限公司柳河支公司 为地方养殖业筑牢保障防线

作为当地保险领域的重要力量,中国太保产险柳河支公司积极担当,为柳河县养殖业发展贡献力量。

柳河县养殖产业是当地农业经济的重要支柱,在养殖过程中面临疫病等风险因素。中国太保产险柳河支公司的保险服务涵盖关键领域,为肉牛、肉鸡养殖提供风险保障,一旦发生疫病,导致肉鸡存栏量下降,公司迅速启动理赔程序,减少养殖户因鸡只死亡造成的损失。中国太保产险柳河支公司还利用先进的科技手段助力保

险服务。通过大数据分析,实时监控市场动态和疫病流行趋势,为养殖户提供及时准确的风险预警。利用智能监测系统,精准评估养殖规模和损失情况,使理赔过程更加公正、透明、高效。

中国太保产险柳河支公司以其专业和担当,不仅保障了养殖户的利益,更促进了当地肉鸡养殖业稳定、健康发展。



砚盛初心奔锦程

高志强是吉林省青年书法家新秀,仅2023年就连续三次入选由中国书协主办的全国书法大展,还获得吉林省首届楷书专项展最高奖、吉林省硬笔书法大展最高奖、全国教师现场书法大赛特等奖。

高志强出生在榆树市一个普通农民家庭。读小学时,因为老师工整漂亮的板书而对书法产生浓厚的兴趣,播下了理想的种子,立志要写一手好字。因为卷面书写的优势,高志强曾以语文148分的成绩成为当年中考单科状元。历经高中、大学、工作,矢志不渝,笔耕不辍,兴趣最终

发展成为事业,传道授业,以书度己、以书育人、以书安身、以书会友。

书法改变了高志强的人生。作为吉林省青年书协书协委员,吉林省硬笔书法家协会行书、草书委员会委员,吉林省新文艺群体少儿培训部副主任,他说,在书法领域还要继续深耕,立长志,且自强,才能一路花开,有所收获。



长岭法院

支援办案提升凝聚力

为更好推动松原市辖区法院共同进步,长岭县人民法院积极贯彻松原市中级人民法院的部署要求,选派民事第二审判庭员额法官孙硕前往乾安县人民法院支援办案,提升松原市两级法院“一盘棋”凝聚力。

11月27日,孙硕收到一面印有“维护人民利益 彰显法律公正”的锦旗。

这面锦旗来自一起服务合同纠纷案件的当事人。

在这起案件中,孙硕秉持“能调则调、当判则判”的办案原则,将调解贯穿案件办理全过程。他在审判庭营造出相对轻松氛围,引导当事人消除抵触心理,畅所欲言。与此同时,孙硕在与双方当事人沟通中,进一步了解案件情况,找准案件症结,并根据双方当事人诉求,针对性地开展调解工作。经过孙硕的努力,双方当事人达成一致意见,并当场履行。

一面锦旗,是对法官工作的肯定,也是鼓励和鞭策。长岭法院将深入践行“人民至上”理念,始终牢记“人民法院为人民”的初心和使命,努力让群众在司法案件中感受到公平正义。

中国太平洋财产保险股份有限公司梅河口支公司 为农户制定个性化保险方案

中国太保产险梅河口支公司积极响应政策号召,2024年在当地农业保险领域取得显著成效。

中国太保产险梅河口支公司为梅河口市4个乡镇54个行政村的近万户种植户提供全面而坚实的保障,风险保障金额高达2.2亿元。保障范围广泛,涵盖玉米、水稻、大豆、马铃薯等主要农作物。公司组织专业团队对不同农作物的生长周期、风险特点进行深入研究,制定出个性化的保险方案。不定期开展农业保险宣传和推广工

作。通过努力,不仅提高了农户的保险意识,还为他们提供了专业的技术支持,帮助农户更好地应对各种风险。

中国太保产险梅河口支公司以实际行动为当地农业发展注入强大动力,为农户筑起坚实屏障。



延边正晏食品有限公司

营养丰富海产品满足消费者需求

本报讯 赵旺 报道 在延边朝鲜族自治州,一家以高品质海产品加工著称的企业——延边正晏食品有限公司,正以稳健的步伐在食品行业中崭露头角。自2017年成立至今,正晏食品凭借其独特的经营理念与卓越的产品质量,迅速成长为行业内一颗璀璨新星。

正晏食品厂区占地2000平方米,建筑面积1500平方米,不仅拥有宽敞的现代化生产环境,更在生产工艺上追求极致。公司研发的系列产品以其便捷性与安全性赢得了市场的广泛好评,在保证食品安全的同时,保留了海产品的原汁原味。

正晏食品的核心竞争力在于其自主品牌“正晏食品”下的多样化海产品系列。从深海捕捞的三文鱼、带鱼,到营养丰富

的黄花鱼、鲮鱼,每一种原料均精选自无污染海域,确保产品从源头上就具备高品质。公司坚持“零添加”原则,采用传统工艺与现代技术相结合的方式,精心加工每一份食材,让顾客能够品尝到最纯粹、最健康的海洋风味。

短短几年时间,正晏食品的销售网络已覆盖全国各地,其品牌影响力日益增强。公司创始人曾在韩国深造并积累3年返乡创业的经验,这段经历不仅让他对海产品的加工有了更深入的理解,也让他将先进的食品管理理念带回国内。

正晏食品在追求企业发展的同时,不忘回馈社会。公司积极参与公益活动,为当地孤儿院提供资助,展现了企业的社会责任感与人文关怀。

延边正晏食品有限公司将秉持“质量为先,创新为魂”的发展理念,不断研发更多口味独特、营养丰富的海产品,满足消费者的多元化需求。同时,公司将持续深耕公益事业,为构建和谐社区贡献力量。



奋勇担当 彰显风采

记『全国模范退役军人』张志远

在前不久召开的全国退役军人工作会议上,梅河口市张志远被授予“全国模范退役军人”称号。

脱下军装,他本色不改,用“兵心”擦亮军人底色;服务社会,他奋勇担当,用“军魂”彰显老兵荣光。张志远用忠诚奉献彰显了一名模范退役军人的风采。

张志远现任梅河口市退役军人事务局双拥科科长。在多年的军旅生涯中,他先后获得嘉奖11次,荣获三等功4次。在新的岗位上,他退役不褪色,转岗不转志,积极主动做工作,推动当地接收安置了8名正团职、2名副团职、31名营职以下转业干部和77名转业士官。在工作中,他充分履行职能,积极组织协调,成立创业孵化基地,与10多家单位签订“退役军人就业直通车”协议,为退役军人推荐1000余个就业岗位,实现就业120余人,成功安置37名符合条件的随军未就业家属实现再就业。

深化双拥工作,营造尊崇关爱退役军人环境。在张志远的积极推动下,梅河口市建成“拥政爱民路”“双拥一条街”“双拥文化广场”“双拥红色文化长廊”“拥军优属小区”,建立《梅河口市拥军优属优待目录清单》。目前,全市已有社会化拥军企业24家,拥军优属单位203家,拥军优属店铺500余家。鸡冠山国家森林公园、五奎山风景区等对现役军人和退役军人免收门票。

中国太平洋财产保险股份有限公司梅河口支公司 为农户制定个性化保险方案